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Od 24. do 28. avgusta 2009 je v okviru projekta Uspešno 
vključevanje otrok, učencev in staršev migrantov na OŠ Spodnja 
Šiška potekal prvi izbirni in brezplačni Pilotni tečaj slovenščine 
za otroke in starše migrante. 
 

Namenjen je bil otrokom migrantom, ki so se v šolskem letu 
2009/2010 na novo vključili v slovensko osnovnošolsko in 
srednješolsko izobraževanje oz. so v šolskem letu 2008/2009 
prvič obiskovali slovensko šolo, in njihovim staršem. 
 

Na tečaju, ki je obsegal 20 ur, so se udeleženci začetniki 
seznanili z osnovnimi komunikacijskimi vzorci, relevantnimi za 
vključevanje v šolsko in družbeno življenje, v majhnih skupinah, 
oblikovanih glede na starost in vstopno znanje učencev, so v 
zaokroženih tematskih sklopih spoznavali osnovno besedišče in 
jezikovne vzorce ter se ob zapisanih in govorjenih besedilih 
vadili v govorjenju, pisanju, bralnem in slušnem razumevanju.  
 

Tečaja se je udeležilo 50 udeležencev: 38 otrok (27 iz osnovne in 
11 iz srednje šole) in 12 staršev.  
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Največ udeležencev je prišlo iz Bosne in Hercegovine (25), 
Makedonije (8), Kosova (7), Srbije (4), po dva sta bila iz Kitajske 
in Ukrajine ter po en udeleženec iz Italije in Rusije.  
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Tečaj je potekal v dopoldanskem času od 8.00 do 11.40, 
udeleženci so se ga večinoma redno udeleževali. 
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V anketi, ki smo jo izvedli ob koncu tečaja, so vsi udeleženci na 
vprašanje o splošnem vtisu o tečaju brez izjeme odgovorili, da 
jim je bil všeč, tudi njihovi komentarji so bili izjemno pozitivni. 
Na vprašanje, ali bi se še kdaj udeležili podobnega tečaja, je 
95 % anketiranih odgovorilo pritrdilno. 
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Vtisi otrok o tečaju: 

☺ Tečaj slovenščine je bil super. Prvi dan sem mislila, da ne 
bom več prišla, a učiteljica je bila vedno dobra in sem se 
odločila spet priti. 

☺ Bilo je zelo veselo, družili smo se in bili so trenutki, ko smo 
se smejali. Učiteljica je bila zelo dobra. 

☺ Všeč so mi bile igre. Slovenščina ni težka. 
☺ Na tečaju slovenskega jezika mi je bilo zelo lepo, igrali smo 

se, poslušali glasbo. Želel bi, da bi bil tečaj še kdaj ali pa da 
bi bil daljši. 

☺ Tečaj se mi je zdel odličen, naučila sem se veliko tega, kar 
nisem znala. Žal mi je, da se bom ločila od družbe, ki sem jo 
spoznala. 

☺ Družili smo se, smejali, govorili. 
 
Vtisi staršev o tečaju: 

☺ Tečaj mi je bil všeč, ker smo se moji otroci in jaz mnogo 
naučili. To nam bo pomagalo, ko se šola začne. Hvala. 

☺ Tečaj slovenščine mi je bil zelo všeč, ker sem se naučila 
mnogo tega, kar potrebujem za sporazumevanje z ljudmi v 
Sloveniji, in ker je bil brezplačen. Tečaji slovenščine so 
drugače zelo dragi. 

☺ Zelo mi je žal, ker se je tečaj končal. Bil mi je všeč in mi je 
pomagal pri sporazumevanju. Učili smo se gramatiko. Pouk 
je bil zelo dober. Moji otroci so imeli radi tečaj. 

☺ Všeč mi je, ker sem se naučila osnovne stvari za 
vsakodnevno sporazumevanje. 

☺ Bil je dober tečaj. Učiteljica je prijazna, bilo mi je všeč. 
 

 
Mihaela Knez, vodja projekta 
Tjaša Alič 
Damjana Kern 
Matej Klemen  
 

 
Univerza v Ljubljani, Filozofska fakulteta 
Center za slovenščino kot drugi/tuji jezik (za ESS) 
Aškerčeva 2 
1000 Ljubljana  
telefon: 01/241 14 41, 01/241 86 88 
faks: 01/425 93 37 

Sodelavci projekta: 

Kontakt: 
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www.centerslo.net/projekti 

 
Pilotni tečaj slovenščine za otroke in starše migrante 

 

 projekt 
Uspešno vključevanje otrok, učencev in staršev migrantov 

v vzgojo in izobraževanje 

 

 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 

 
 


